

//如果 Facebook 是一个国家,它将是第三大人口国。

▶ 新词汇 ▶ 更多

人肉字幕组

其实是一种恶搞的舞台剧表演形式,他们在舞台上手举着写着单词的牌子,在音乐高潮的时候字幕举高,曲调柔缓的时候字幕缓缓而出,甚至唱到和声和复调的时候还有双行的字幕。最有名的是网络上某高校合唱团表演的合唱《哈里路亚》。

育霸

专指从婴儿期就为孩子进行高消费、高投入的父母,吃穿用都专挑最贵的,有很多消费品甚至大大超出了成人消费品的价格,使育儿成为奢侈消费的现象,并且形成了家长间的攀比之风。

练爱女

指的是在一生中不断“练习爱情”的女人们,常常是孤单一人而至终老,在情场上一个男人仅仅为了恋爱而恋爱,那么他身边照样会有一大堆的痴情女愿陪他到最终;一个女人,仅仅为了恋爱而恋爱,那么她身边只会迅速地常常换人。

▶ 图标新生活 ▶ 更多



3月15日匈牙利1848自由革命斗争纪念日



3月17日圣帕特里克节



3月21日波斯新年

▶ 新消息 ▶ 更多

迄今为止10款最佳PC游戏 俄罗斯方块上榜

英国科技网站v3日前评出了迄今为止10款最佳PC游戏,排名如下:1.毁灭战士。2.俄罗斯方块。3.模拟人生。4.魔兽世界。5.文明。6.半条命。7.扫雷。8.精英。9.太空大战。10.无冬之夜。

如果 Facebook 是一个国家 它将是第三大人口国

据数据机构截至3月13日的监测,访问 Facebook 的美国人超过了 Google。根据这项监测显示,Facebook.com 占到该周总访问量的百分之七点零七,而 Google.com 占到百分之七点零三。Facebook 在全世界有超过四亿活跃用户并且用户数还在不断快速增长,这家似乎无处不在的社交网站如果要成为一个国家的话,它将紧随人口大国中国(13亿)和印度(11.7亿)成为世界上第三大人口国。

微软 IE 9 现身 网络视频标准争议依旧未解

微软16日发布的 Internet Explorer 9 平台预览,展现出开放更多标准的诚意,但针对一项极重要的标准——网络视频,微软反而把争议推向更难解的僵局。争议的标准涉及不需 Adobe Flash 或微软 Silverlight 这类外挂软件的网络视频。这是 HTML5 的一大要素。该标准目前正在开发阶段,目标是扩展网页和网络应用软件的能力。

☞ //新鲜玩法

看星星、放大镜、追女朋友…… 智能手机的N种可能



虽然说“智能手机”这个名称已经出现了好多年,但还是有不少人仍然暴殄天物地用智能手机发短信打电话,仍然不能体会“智能手机”真正的意思。为啥智能手机要卖那么多钱?因为它其实是一部小电脑。去年就有人预测,2010年全球智能手机市场明年的发货量有可能增长15%。看着智能手机搅得天下大乱的样子,赶紧开发一下,自己的手机到底能干吗吧。以下举的例子,只是智能手机可能性的冰山一角,更多功能请自行探索,乐趣多多。

出门、走路,日常必备

给智能手机装软件,第一目的是让这些软件帮助我们更好地生活。所以在此我们要推荐几个常见的实用工具。首先是GPS导航,装了这个不但开车的可以省个导航仪,不认识路的路痴们也有了个随身地图。因为此功能太常见且实用,不少智能手机都默认安装了导航软件。而且此类软件实在太多,搜一下操作系统名字加上导航,就有各种导航软件可供选择,谷歌地图、诺基亚地图、酷派通、凯立德、天行者、灵图……灵图和凯立德的网络呼声高一些,因为专业做GPS,术业有专攻。此外,有个小软件倒可能比导航软件更贴心,那就是指南针。在手机上装个“指南针”小程序,开启后手机就成了指南针。到陌生的地方就能立刻找到方向,路痴出门也方便不少。

此外一个必备的软件就是“天气”,别花钱订天气预报短信了,那是上个世纪的手机玩法。装个天气小软件,开机就能自动获取

当地天气信息,不是比短信订阅酷多了?常见的软件有PocketWeather,天气通,手机也会自带一些默认的天气软件,各种软件差别不大。

读书看报好进步

手机,不是玩物丧志的东西,也是可以用来学习、读书、看报、进步的,只要你安装了相关的软件。用手机看报纸,可以选择相应报纸的专门阅读器,也可以选择整合各家报纸的读报阅读器,比如掌媒、爱阅这些。用手机看书,这个功能历史就悠久了,不少非智能手机早就提供TXT文本的阅读功能。不过要是有个电子书阅读器,再下专门的手机格式电子书,读起来就更舒服一些,字体显示排版都比早年的TXT文本阅读好很多,还有默认的书签标记,读到一半退出了之后下一次打开能自动跳转到上次阅读部分。这方面,人气最旺的手机阅读器当然是熊猫看书啦。

手机还可以用来学英语,金山词霸、有道字典都有相应的手机版

☞ //微博慈善

慈善转发党:动一下鼠标,帮助一所学校

“围观就是种力量,转发是一种态度,只要你动一下鼠标,转发一下该微博,就有一元钱进入x×慈善账户……”最近,类似内容微博在新浪微博上突然多了起来,微博上的网友们也积极参与转发,被称为慈善转发党。转发慈善事业成果初现,已经为学校捐了一批课桌。

@王小塞V:慈善转发党涨工资!从1分钱涨到100分钱,超越上一轮。转发此条积1元钱,每人限1次,转发过万,我将以新浪微博网友名义捐助1万元钱,欢迎大家监督我,我绝不诈捐。原文转发(5987) | 原文评论(2210)

慈善转发 从一分涨到一元

第一个在新浪微博提出这种新玩法的是网友“支付宝墨翟”。3月10日,他发微博说:“试一下微博的力量,评论或转发此条积1分钱。我出钱,捐掉!限每人一次,截至周五晚零点!”这种新型玩法引起众多网友关注,网友纷纷转发,转发多达4800多条。

随后,也有网友跟着效仿,微博知名网友马日拉发微博说:“我也试一下微博的力量,评论或转发此条积5分钱(是支付宝某人的5倍)。我出钱,捐掉!限每人一次,截至周六晚零点!”网友转发2000多次。紧接着,网友“支付宝墨翟”发

微博表示转发也涨价了,“转发一条5毛”,同时,他也公布了捐款数目3500元。

几毛钱、几毛钱转发一条,网友纷纷觉得太少。于是3月11日,网友“王小塞”发微博说:“慈善转发党涨工资!从1分钱涨到100分钱。转发此条积1元钱,每人限1次,转发过万,我将以新浪微博网友名义捐助1万元钱,欢迎大家监督我,我绝不诈捐。”一条一元,激起众多网友兴趣,很多网友表示支持。微博女神姚晨、欧阳奋强等微博名人也纷纷加入,表示支持该活动。

随后,网友“王小塞”为了得到更多网友支持,公布了捐款用途,“公布1万元善款用途:将直

本,装在手机上可以直接查单词。这些软件也有每日推荐热词、热句的服务,每天打开看看,学几个英文新词,也是很充实的生活方式。

还有一个帮助阅读的软件,给爸爸妈妈很合适,那就是放大镜。放大镜软件可以把手机变成放大镜,利用手机摄像头获取影像然后做放大处理。对于爸爸妈妈来讲,有了手机就等于随身携带了一个放大镜,方便实用而且贴心。

浪漫约会必杀技

智能手机的软件还有很浪漫的一部分,这些边边角角的小软件如果使用得当,甚至能给追女孩的男生们多加几分。比如谷歌出的“谷歌星空”,就可以带着女朋友出门看星星认星座。《美丽心灵》里的天才数学家深谙天文学,找到了天秤座之后,一伸手就在天上画了个天秤,赢得美人芳心,有了手机的帮忙,这个浪漫的举动就可以很容易地实现。“谷歌星空”和手机自带的GPS结合,先定位使用者所在的位置,然后提供这个位置能见夜空的星空图,还绘制出星座示意图。此外,这个软件还提供了搜索功能,输入某个星座的名称之后,手机屏幕上会出现箭头指示,按照指示的方向移动手机,在夜空足够清楚的情况下,就能找到相应的星座。此时如果你不怕酸,再来几句诗就完美了。比如莎士比亚的:“你可以怀疑星星是火焰,怀疑太阳会移动,怀疑真理是谎言,

但绝对不要怀疑我爱你。”俗一点的金庸也行:“天上星,亮晶晶,永灿烂,长安宁。”

很久以前,韩剧里面就出现了“手机表白”的情节,男主角拿个手机屏幕在女主角面前晃来晃去,制造出LED灯的效果,显示的字母则是“I LOVE U”。网络不发达的年代里,没有人深入研究那是什么手机,不过可以肯定的是,只是某一款手机的特殊功能,并非每个手机都能实现。不过现在的智能手机装个LED灯,还是很方便的。一个名为“点阵灯牌”的小软件就能做到。这个软件可以用来设置字母、字体颜色、闪烁方式、字幕滚动速度等等。全部设置好了之后启动,手机就成了一个小型的广告牌,可以用来显示你想要的表白话语。这样的表白应该还是挺酷的吧?

手机软件论坛推荐

智能手机的可能性,取决于你装什么软件,不知道从何开始就去论坛里看看,以下几个论坛人气都很不错。

Android 机锋网 <http://www.androidin.net/bbs/> (主要针对Android)

塞班智能手机网 <http://bbs.dospy.com/> (主要针对塞班)

威锋网 <http://www.weiphone.com/> (主要针对iPhone)

黑莓手机论坛 <http://www.52blackberry.com/> (主要针对黑莓)
快报记者 张润芝

心活动,有些理性的网友并不领情,认为他是一种变相炒作。网友分析说:“新浪微博新玩法,某人发起一个转发活动,号称转发一次捐献给慈善机构1元钱,假如有1万个人转发,这人给慈善机构捐献了1万元,但这1万个人转发的内容至少会被50万人看到(假设每个人平均有50粉丝),加上有姚晨(有120万粉丝)这样的明星加入转发……引起的广告效应恐怕远远超过花1万元做广告。”对于这种质疑,有些网友表示认同,也有网友表示,“只要是真的捐了,变相广告也无所谓。”

无论如何,网友“王小塞”最后真的做起了慈善。他那条微博虽然目前转发量没有达到1万条,他在微博中表示以实际转发量的数额捐款,购买新课桌捐赠给广西昭平县走马乡佛丁村小学。

3月17日,王小塞的微博慈善活动得以进行,在广西昭平县走马乡佛丁村小学,小学生们都用上了崭新的课桌。“王小塞”也将这些新课桌照片传到微博上,并称这是该学校30年以来最好的课桌。这条微博被慈善转发党广泛转发,认为这是慈善转发的一次胜利。

快报记者 陈海飞